

# Intézkedési terv a 2023/2024 tanév 2. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Pszichiátriai és Pszichoterápiás klinika

Kar: Általános orvosi kar

Tantárgy: Elmeagyógyászat – FOK magyar oktatás

Az előző intézkedési tervünkben kiemeltük, hogy a hallgatói visszajelzések alapján igyekszünk továbbra is a gyakorlati szempontból releváns információkra fókuszálni az oktatásban, többek között a betegbemutatók kapcsán.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Összességében kedvező visszajelzést kaptunk a hallgatóktól, a pontszámok szinte minden területen a kari átlagnak megfelelőek voltak, enyhe, változó irányú, nem szignifikáns eltéréssel. Ehhez képest elmaradást mindössze a vizsgakövetelmények meghatározására vonatkozó kérdésnél észleltünk. Ez számunkra igen hasznos, ugyanis eddig erre vonatkozó visszajelzést nem kaptunk. Kedvező visszajelzést kaptunk az oktatási fegyelemre vonatkozóan, ami lényeges szempont és korábban volt ezzel kapcsolatos nehézségünk. A fentiek alapján érdemesnek tartjuk elősegíteni azt, hogy egyértelműek legyenek a vizsgakövetelmények, és a gyakorlati jelentőséggel szervesen kapcsolódó fókuszú gyakorlati és elméleti oktatás legyen a célunk.

Visszajelzésünk a kötelezően választható tárgyra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Az egyedi jellegű hallgatói megjegyzések szinte kivétel nélkül azt emelik ki, hogy a gyakorlati jellegű órák, betegbemutatók voltak a leghasznosabbak. A hallgatók véleménye szerint ezek az alkalmak hoztak maradandó élményt és gyakorlati hasznot a képzésben. Felvetik esetleges osztályos gyakorlat lehetőségét ill. a képzés egészében a gyakorlati vonatkozások előtérbe helyezését kérik.

Köszönjük ezeket a visszajelzéseket, melyek egyébként tematikájukban hasonlítanak az előző évre. Összességében a visszajelzések alapján tovább igyekszünk erősíteni a képzés gyakorlati jellegét, több, akár rövidebb betegbemutatót tervezünk ill. az elméleti anyagban is jobban kiemeljük a gyakorlati vonatkozásokat.

Budapest, 2024. szeptember 13.

Dr. Hidas Zoltán  
egyetemi docens  
oktatási felelős

